
Лига Европе: Партизан - Скендербег 0:0
четвртак, 19 октобар 2017 22:54

У трећем колу групе Б Лиге европе, фудбалери београдског Партизана гостовали су
екипи Скендербега из Елбасана. Утакмица се завршила без голова, односно резултатом
0:0.

  

  

Партизан је пропустио шансу да искористи реми Динамоа и Јанг Бојса 2:2 у Кијеву, па је
ситуација на табели остала иста – Украјинци имају седам, Швајцарци три, а Срби и
Албанци по два бода.

  

Српски шампион и у следећем колу игра са Скендербегом, дочекује албански тим у
Хумској 2. новембра.

  

Уживо:
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90' Статива! После корнера са леве стране Р. Милетић сјајно скаче на другој стативи,
шутига главом, али нажалост погађа стативу.

  

89' Нова шанса! Тошић сјајно шутира из слободног ударца, ишла је лопта под пречку, али
брани Шехи.

  

88' Стопостотна шанса за Партизан! Илић само што је ушао креирао је гол прилику,
проиграо је Милетића на левој страни, овај у средини казненог пронашао Суму који са
пет метара погађа голмана.

  

84' Слободан ударац за Партизан на око 30 метара од гола, Тошић лопту шаље преко
гола.

  

77' Грешка Јанковића, Сове излази сам на Стојковића, али је био опрезан голман
Партизана коју купи лопту.

  

80' Партизан има иницијативу, али су то јалови напади, док домаћин шансу чека из
контранапада.

  

72' Шутира Јевтовић са 25 метара, поред гола, потом Сума са десне стране, али голман
брани.

  

67' Љиљај покушава са 30 метара, лопта одлази поред гола Партизана. 

  

62' Најбоља шанса за црно-беле, Јанковић пробија по левој страни, утрчава у казнени,
могао је да шутира али гура лопту у средини до Тавамбе, међутим, Ванђели је успео да је
закачи и спречи сигуран гол. 
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56' Коначно добра акција Партизана, Тавамба добија лопту од Вулићевића у казненом
простору, шутира главом по средини, али један дефанзивац Скендербега избацује лопту
испред самог гола. 

  

54' Сјајна шанса за Скендербег, Сове шутира из непосредне близине, али опет Митровић
блокадом спасава Партизан. 

  

51' Тавамба пробија по левој страни, Сума чека лопту у средини казненог, али
Камерунац прави фаул када је пришао петерцу.

  

  

45' Прво полувреме је продужено за један минут, ништа није донело. Резултат је 0:0.

  

43' Тошић тражи саиграча у казненом простору, али пресечен пас.
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34' Жути за Тавамбу, чести фаулови кваре игру у Елбасану, више од пола сата без
конкретне шансе.

  

33' Измена у Скендербегу, повредио се Радаш, улази Алити.

  

31' Нова акције Џејмса, добро шутира, али је Вулићевић уклизао и изблокирао.

  

23' Велика грешка Милетића, Џејмс му краде лопту и креће сам ка Стојковићу, али
одлично реагује Митровић и спречава гол шансу.

  

15' Жесток старт Ванђељија над Јанковићем, само усмена опомена за бека Скендербега.

  

12' Добра акција Партизана по левој страни, Тавамба је лажњаком избацио чувара, али
не успева да протури лопту до усамљеног Суме на другој страни казненог.

  

10' Први покушај домаћина, Дута шутира са око 25 метара, сажно и преко гола.

  

8' Снажан шут Вулићевића са десне стране, али голман брани ударац у доњи угао.

  

3' Оштра игра домаћина на почетку утакмице, неколико јаких удараца су претрпели
играчи Партизана.

  

21:05 Почео је дуел Скендербега и Партизана
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Уочи меча у Елбасану претходних дана је у центру пажње била пре свега безбедносна
ситуација, албанска полиција је буквално блокирала овај град, али и главни Тирану, где
су били смештени црно-бели до дана утакмице.

  

У самом Елбасану српског шампиона чувају специјалци са снајперима, док ће са трибина
покушати да их поремете фанатични навијачи македонске Шкендије "Балисти". 

  

  

Тренер Партизана Мирослав Ђукић на располагању има све играче осим Небојше
Косовића, а први пут ове сезоне у стартној постави наћи ће се два највећа летошња
појачања – Зоран Тошић и Сејдуба Сума.

  

Скендербег (4-3-3): Шехи – Мици, Јашаница, Радас, Вангјељи – Дита, Љиљај, Музака –
Џејмс, Таку, Суе
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Партизан (4-2-3-1): Стојковић – Н.Г. Милетић, Митровић, Н.Р. Милетић, Вулићевић –
Јевтовић, Евертон – Јанковић, Сума, Тошић – Тавамба

  

(Б92)
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